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| BapuanT

. 3anuwuTe BbipakeHne 27°-169°:(5%)? B Buae kyba cTeneHu ¢ HaTypaibHbIM

NMOKa3aTesiIeM.

. Onpepennte, MoOXKeT n

a) YMCno, COCTaBNEHHOE U3 O4HNX BOCbMEPOK, Ae/NTbCA HA YMUCNIO, COCTAaBAEHHOE U3
OAHUX TPOEK?

6) A HaobopoT? OTBETbI He 3abyabTe 060CHOBATH.

KBagpaTtbl co ctopoHamu 12 n 15 nepeceKatorca. MNpu yaganeHnun u3 KBagpaTtos nx obuiemn
YyacTu nony4atotca gse 06nacTn. Boluncamte pasHOCTb UX NAOLWALEN.

Nropb 1 MNawa moryT nokpacutb 3abop 3a 4 yaca, Mawa 1 Bonoasa moryt noKpacuTb 3TOT XKe
3abop 3a 12 yacos, a Bonoga n Uropb —3a 9 yacos. 3a KaKkoe Bpems Manb4yMKKN NOKpacaT 3abop,
paboTaa BTpoéEmM?

B paBHOGeApeHHOM TPeYro/ibHUKE OAMH U3 YI/I0B B ABa pa3a MeHblUue apyroro. HaiauTe
BE/IMYMHY HaUMEHbLLETO Yra 3TOro TPEYroNbHUKa.

PewwuTe ypasHeHne:a) (x+1)-(x—=5)=(x+1)- (3 —x)
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MeanaHa AM TpeyronbHunKa ABC nepneHanKynapHa ero buccektpuce BK. Hangute AB,

ecnhun BC=12.
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[aHa dyHKUMAa y =
a) NocTtponTte rpadmk GyHKLUMM

6) Kakne 3HaueHus npMHUMAET 3Ta GYHKUMA NPU NONOKUTENBbHbIX X?

B) Hanuwmnte ypaBHEHME NPAMON, NpoxoaaLlen yepes Touky (1, -1) u He umetouleit obLmnx

TOYEK C rpaPpuUKoOmM AaHHOM PYHKLUMMN.

X
lpo yncna x, y N Z N3BECTHO, YTO BbIMNONHEHbI TPU YCNOBUA: =2z, =X
y2+1 z2+1

n = y. Hanaute atn umcna.
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